
 
 

 م  2023  سبتمبرشهر مجلس  قسم الاشعة التشخيصية   أعمال محضر 

وضقققققققق   اشققققققققتيا لجققققققققاي امتحا ققققققققا  ال  اسققققققققا  العليققققققققا  المجلققققققققس علقققققققق  وافقققققققق  -1

 .م2023دكتو اه( دو  اكتوبر  –)ماجستير 

اقققققققق م رقققققققعل ال  اسقققققققا  العليقققققققا المتقققققققق مي  لادا  امتحا قققققققا  المجلقققققققس   فققققققق  -2

م م وا جقققققققا  اقققققققق مه 2023اكتقققققققوبر  الققققققق كتو اه الجقققققققد  الدقققققققا   )الحققققققق    (دو  

 2024ل و  ابر ا 

 أخصائ  الاشعة التشخيصية بمستشف  القوصية لاول مرة –مصطف  شاكر ابو العع -
 أخصائ  الاشعة التشخيصية بمركد مج ي  عقول للقلب–عب  الرحم  امام ال    سي -

 اخصائ  الاشعة التشخيصية لدا   مرة اسجيا م  الخا ج-محم  ابراهيم عباس- 

اج  قققققق  اعققققققا ة القققققق كتو ة ش   ققققققم عقققققق ل  محمققققققود عشققققققري  وافقققققق  المجلققققققس علقققققق   -3

مقققققققق  س الاشققققققققعة التشخيصققققققققية و لقققققققق  للعمققققققققا بمستشققققققققف  سققققققققليماي الحبيققققققققب 

 2023ش9ش1بالمملتة العربية السعود ة لم ة عام اعتبا ا م  

اج  قققققققق  اجققققققققالة مرافقققققققققة لوجققققققققة للمملتققققققققة العربيقققققققق   وافقققققققق  المجلققققققققس علقققققققق   -4

اسقققققققتا  الاشقققققققعة  –السقققققققعود ة لعسقققققققتا  الققققققق كتو  ش عبققققققق  المققققققق عم محمققققققق  مقققققققراد 

 2023ش9ش1التشخيصية و ل  لم ة عام اعتبا ا م  

ةمالطلببببببدمالن ببببببة منبببببب ماعفبببببب    مالببببببة     م م  بببببب  م  ببببببوافقققققق  المجلققققققس علقققققق   -5
ليببببب  م من نبببببةم  بببببةماأفببببب   ماعلبببببيةمال لتوربببببوةمالبببببة     ملببببب و-ال ببببب ة م فببببب م

أفبببببببب   منفبببببببب  ةماعلببببببببيةمال لتورببببببببوةم   بببببببب  ةمالببببببببة     م نببببببببة من نببببببببةم–
همنبببببة عماالبببببيةمال لتوربببببوةم لببببب مال  ببببب مالببببب  مفببببب  موببببب  م لببببب –ا ببببب ا و مم

دمط وبببببب–نبببببب م فبببببب لةمالن  فبببببب و مالت رببببببةم  لط وببببببدم ملبببببب  دم نبببببب  م  ببببببةم م
من و م  ف ماعليةمال لتوروةم نف  يماعون  مالي  م  فو ط.

م
مال ف لةم  للغةمالي  وةم   ا 

جمام    ئ)ة  مال ر و م  لن   تم  قمالر  وةم  لوةمالةقةم يم  وو مالآ مال   منف  لة
مال  و مالنغ  طوفي(

م   ا مال ف لةم  للغةماع  لوزوة
)Role and correlation of high –Resolution Ultrasound and Magnetic 
Resonance Imaging in Evaluation of patients with Shoulder Pain  ( 

مالف ة مالنل  و م:
مأف   ماعليةمال لتوروةم–أ.ةم    م  ةمال  ة م ف م-
 ممأف   منف  ةماعليةمال لتوروةم–أ.ة. مل و من نةم  ةمالي  م-

مقققققق   يابققققققة الاربققققققا  المقيمققققققي  الااقققققق  اسققققققمائهم بقسققققققم  وافقققققق  المجلققققققس علقققققق   -6

 الاشعة التشخيصية لع تها   م   سالة الماجستير و ل  لم ة عام 
 ط من  و  مر  يمتل م -1
 ط أفن ءم  ةمالن ي من نة -2
 (ط نرط يمتل من نةمم-3



 

  ا تققققق ال الققققق كتو  شمحمققققق  جقققققابر رققققق  ا تققققق ابا كليقققققا الققققق وافققققق  المجلقققققس علققققق   -7

 ية بتليقققققة الطقققققب جامعقققققة الاقصقققققر و  لققققق  لمققققق ة عقققققامقسقققققم الاشقققققعة التشخيصققققق

مم   2023ش9ش1اعتبا ا م  

م

–اجققققققالة مرافقققققققة لوج للطبيبققققققة شسققققققمي  اسققققققام  محمقققققق   وافقققققق  المجلققققققس علقققققق   -8

ة معيقققققق ة بقسققققققم الاشققققققعة الت شخيصققققققية للمملتققققققة العربيققققققة السققققققعود ة و  لقققققق  لمقققققق 

م   .م  2023ش9ش1عام اعتبا ا م  
م

م
 الخاصقققة بالطبيبقققةاسقققجيا برواوكقققول  سقققال  الققق كتو اه  وافققق  المجلقققس علققق   - 9

اخصققققائ  بقسققققم الاشققققعة التشخيصققققية بمستشققققف   –ا مققققاي سققققي  عبقققق  المقققق عم ش

م  .المبره 

م  تم   ا :

(Role of Ultrasound and shear wave elastography in 

diagnosis and grading of cubital tunnel syndrome ) 

ال ربببببب و مالنبببببب  م  لن  بببببب تم بببببب قمالربببببب  و م ماعلفبببببب    ا يم ببببببيم)ة  م

م لتوصم م  وو من لازنةمال  قمالن   ي(

مالف ة مالنل  و :

ماف   ماعليةمال لتوروةم–ة ماون  ما  مال نةما نةم.ا

ماف   منف  ةماعليةمال لتوروةم–ة م ف و م  ة م   عم. مم.ا

منة عماعليةمال لتوروةمم–ة لون ءم  غليم  ةم

  م2023 8 31  م ن مالفون   م    وخم
 

م  س الاشعة –اج    ا ت ال ال كتو ة ش سا ة محمود احم   واف  المجلس عل   -9

ع  التشخيصية ا ت ابا جدئيا للت   س بجامعة س فتس باسيور الج   ة للعام الجام

م  .م  2024ش2023
م
م
م
م
م
م

 



 

اسقققتا  جراحقققة –اضقققافة الاسقققتا  الققق كتو  شوليققق    قققا  صقققال  علققق  وافققق  المجلقققس -11

الخاصقققة العظقققام بتليقققة الطقققب جامعقققة اسقققيور علققق  برواوكقققول  سقققالة الققق كتو اه الخاصقققة 

اخصققققائ  بقسققققم الاشققققعة التشخيصققققية بمستشققققف   –بالطبيبققققة شا مققققاي سققققي  عبقققق  المقققق عم 

   .المبره 

م  تم   ا :

(Role of Ultrasound and shear wave elastography in diagnosis 

and grading of cubital tunnel syndrome ) 

 وبببو م )ة  مال رببب و مالنببب  م  لن  ببب تم ببب قمالرببب  و م ماعلفببب    ا يم بببيم لبببتوصم م

من لازنةمال  قمالن   ي(

مالف ة مالنل  و :

ماف   ماعليةمال لتوروةم–ة ماون  ما  مال نةما نةم.ا

ماف   منف  ةماعليةمال لتوروةم–ة م ف و م  ة م   عم. مم.ا

منة عماعليةمال لتوروةم–ة لون ءم  غليم  ةمممممممم

م

هقققا اسقققجيا برواوكقققول  سقققالة الماجسقققتير الخاصقققة بالطبيبقققة ش موافققق  المجلقققس علققق  م-12

 .ربيب مقيم بقسم الاشعة التشخيصية بمعه  ج ول مصر لعو ام  –حسام حس  عل  

م  تم   ا :

(Immediate and short-term outcomes of imaging guided percutaneous 
cementoplasty for pelvic bone metastases)  

 ماتلوبببب م بببب)ال  بببب ئجمال   وببببةم مال  بببب ئجمقرببببو  مالنببببة مللبببب أدماعفببببن  يم  علببببيةمال ة
مط وقمال لةمللا  ا مالث   وةم يظ  مال  ضم(

مالف ة مالنل  و :م

ماف   ماعليةمال لتوروةم لوةمالطدم  نيةمافو ط– ل من ن ةة منرط يم .ا

ماف   ماعليةمال لتوروةم ني ةم   دمنر مللا  ا –ة  ن  م    قمن اة.ا

منة عماعليةمال لتوروةم ني ةم   دمنر مللا  ا مم–-ة اف نةم ليمز ز  

م مم2023 9 5  م ن مالفون   م    وخم

م

م

م



 

 يآ شبالطبيبقققة الخاصقققة الماجسقققتير  سقققالة برواوكقققول فببب و مموافققق  المجلقققس علققق م-م13

مم  لوةمالطدم  نيةمافو طمالتشخيصية الأشعة بقسم مقيم ربيب-  باسم
م  تم   ا :

(Role of volumetric MRI in evaluation of migraine ) 
م( ال ر مالرةاعم  عتم  وو م  مالنغ  طوفيملل  و مال  نوةمال و ف تمة  )
م:النل  و ملف ة ا
مال لتوروةماعليةماف   م-من ن ةم  و من نةم ة.ا
مال لتوروةماعليةمنة عم-فنوحم و    ة

مم م2023 9 4  م ن مالفون   م    وخم

م

ال  بببو ممالطلبببدمالن بببة منببب ماعفببب   مالبببة     م ببب  يمن نبببةم  بببةموافققق  المجلقققس علققق م-14

مافبببب   م–افبببب   ماعلببببيةمال لتورببببوةم مالببببة     م  وبببب م  ببببةمال  ببببوظمن نببببةم–فببببو م

نببببببة عم  فبببببب ممم–نفبببببب  ةماعلببببببيةمال لتورببببببوةم مالببببببة    م ن نبببببب ةم نبببببب  مانببببببو م

م–نوببببةمال بببب ث ل  يم ني ببببةم  بببب دمنربببب ملببببلا  ا م مالة     ن نببببةم  ببببةمالغ ببببيم  ببببةمال 

 نبببةمننبببة عم  فببب مطبببدمالن ببب طقمال ببب   م مال  ببب زمال  بببنيم   ببب  ةمالبببة      لنو ءم

ةم  بببب دمنربببب ملببببلا  ا م لببببيمافبببب   منفبببب  ةماعلببببيةمال لتورببببوةم ني بببب–  يببببتمتلبببب م

م  من نببةال  بب مالبب  مفبب  موبب  م لبب همنبب م فبب لةمالن  فبب و مالت رببةم  لط و ببةم  ببلام نبب

م.ط ودمن و م  ف ماعليةمال لتوروةم نف ل يمالن  هم  فو ط–

م:مال ف لةم  للغةمالي  وةمم   ا 

)اشخيص اتتع  الب تر اس باستخ ام الفحص الخلوي بالابرة الموجه  ع  

ملجل  بالمقا  ة بالم ظا  (رر   ا
م  للغةماع  لوزوةم   ا مال ف لةم

(Percutaneous Versus Endoscopic Guided Fine Needle 

Aspiration Cytology In Diagnosis Of Pancreatic Masses) 

 السادة المشرفوي 

 وراستا  الاشعة التشخيصية بتلية الطب جامعة أسي –أ.د ش ها   محم  عب  الحتيم سيف 

 وراستا  مساع  الاشعة التشخيصية بتلية الطب جامعة أسي–ا.مش وجية عب  الحفيظ محم  

 م  س بقسم الباثولوج  بمعه  ج ول مصر لعو ام  -دش محمود جمال امي 

 الهضم م  س بقسم رب الم ار  الحا ة و الجهال -دشمحم  عب  الغ   عب  الحمي 

اف   م م–ا  ةادماعف   مالة     منرط يما نةمننة حمالل ق   مم ا قمالن لعم ل م-15

-م2023م ئوعمقف ماعليةمال لتوروةمللال ا م  لوةمالطدم   نيةماعقر مللي  مال  نيي

م. مم2024
م
م
م



 

استا  الاشعة –ا.دشهشام مصطف  كاما  الطلدمالن ة من مم ا قمالن لعم ل م-16

استا  مساع  الاشعة التشخيصية و دشرا ق  بيا  -التشخيصية و ا.د مش عمراي خضري ق اوي

الاشعة  استا  مساع – عبير حسي  عل    شةضافة ال كتو م  س بقسم العظام عل  ا –حس  

اليس م   سالة ال كتو اه الخاصة بالطبيبة ش عل  البح  الذي سوف  تم  شره التشخيصية

ربيب مقيم  بقسم الاشعة  بمستشف  الا ماي العام   – لو س م صو   

 -احت ع واي:

(Correlation between MRI imaging, clinical and operative findings in 

posterolateral corner injuries of the knee   ) 

) الععقة بي  التصو ر بالر ي  المغ اريس  وال تائج السر ر ة والجراحية ف  اصابا  الداو ة 

 الخلفية الوحشية للركبة 

 لج ة الاشراف:

استا  الاشعة التشخيصية –ا.دشهشام مصطف  كاما   

استا  مساع  الاشعة التشخيصية  -ا.د مش عمراي خضري ق اوي  

م  س بقسم العظام –دشرا ق  بيا حس    

 الخاصقققققة الماجسقققققتير  سقققققالة برواوكقققققولاسقققققجيا وافققققق  المجلقققققس علققققق  م-17

مبقسم الاشعة التشخيصية  مقيم ربيب-   اسرا  رلعت فولي شبالطبيبة
م  تم   ا :

(Role of lung ultrasound in assessment of neonatal respiratory 
distress) 

م( عة الم ةوثيم  ةمال   عم وقم  وو م يمال ئةم ل مالر  وةم  قمالن   تمة  )
مالف ة مالنل  و :

مأفو طم  نيةم-مالطدم لوة-مال لتوروةمااليةمأف   -من نةمن ر  مإو  دم ة.أ
مأفو طم  نيةم-مالطدم لوة-مال لتوروةمااليةمنة ع-من نةمال لو م  ةم  ث م ة

م.فو طأم  نيةم-مالطدم لوةم-ال عة م  ةوثيمااط   مطدمنة عم-من نةم   يماز   م ة

م2023 9 7  م ن مالفنو   م    وخم

 الخاصققققققة الماجسققققققتير  سققققققالة برواوكققققققولاسققققققجيا وافقققققق  المجلققققققس علقققققق    -18

مبقسم الاشعة التشخيصية  مقيم ربيب-  ود    ما كو مج ي شبالطبيب

م  تم   ا :

(Diagnostic value of sonoeastography in evaluation of 

median nerve changes with rheumatoid arthritis 

patients without symptoms of carpal tunnel syndrome) 

ماع فبببب  من   بببب م قوبببب عمالربببب  و م بببب قمللن  بببب تمال لتوربببب ماعفبببب تةا )

مالن  ربببب مال  بببب دمن  بببب م بببب مالن  فببببطماليرببببدم  وببببو م بببب (مالإلفبببب    ا ي)

م(ال فغ مال  قمن لازنةما  اضم ة  مال  ن   وةى

م

م



 

م

مالف ة مالنل  و :

مأفو طم  نيةم-مالطدم لوة-مال لتوروةمااليةمأف   -مأ نةمنرط يم  نةمم ة.أ

مفو طأم  نيةم-مالطدم لوة-مال لتوروةمااليةاف   منف  ةم–من نةم  وةم  ةمال  وظم ة

م 2023 9 10  م ن مالفنو   م    وخمم

 شةبالطبيبقققق الخاصققققة الماجسققققتير  سققققالة برواوكققققولاسققققجيا وافقققق  المجلققققس علقققق   -19

بقسققققم الاشققققعة التشخيصققققية بمعهقققق  ج ققققول مصققققر  مقققققيم ربيققققب-ولا  محمقققق  علقققق  

مللأو ام

م  تم   ا :

(Transcutaneous laryngeal ultrasonography (TLUS) as an alternative 

to direct Flexible Laryngoscopy for assessment of Vocal cords 

appearance in patients underwent thyroid surgery) 

م وببببو  م ببببيملل   بببب همالببببةاتليم بببب ل  ظو م  لن    ببببةمالربببب  و م بببب قمالن  بببب تمة  )

م(وةلة مالن  يمال و مو  ن  م ينلو تم يمالغة مالة قمالر  و ماع    

مالف ة مالنل  و :

مأفو طم  نيةم-مالطدم لوة-مال لتوروةمااليةمأف   -م ف ما  ا و من ليممم ة.أ

مني ةم   دمنر مللأ  ا –مال لتوروةمااليةاف   م–من اةم    قم ن  مة.ا

م ا ني ةم   دمنر مللأ –مال لتوروةمااليةاف   منف  ةمم-م  يتمن نةملنو ءم .ةأ.

م2023 9 11*م  م ن مالفنو   مو  م

اضقققققققافة الاسقققققققتا  الققققققق كتو  مصقققققققطف  أحمققققققق  مصقققققققطف  وافققققققق  المجلقققققققس علققققققق   -20

 اسقققققتا  و ئقققققيس قسقققققم  الجراحقققققة العامقققققة بتليقققققة الطقققققب جامعقققققة اسقققققيور –محمققققق  حمققققق  

مقققققق  س مسققققققاع  –علققققق   سققققققالة الققققق كتو اه الخاصققققققة بالطبيققققققبش عمقققققر جمققققققال مختقققققا  

 الاشعة التشخيصية  
م  تم   ا :

(US guided Radiofrequency versus Microwave ablation in the 
treatment of benign thyroid nodules)  

وببببةملو زو  )ة افببببةمالن    ببببةم ببببو مال بببب ةةمال بببب ا  م مالنو    وبببب مالن  بببب م  علببببيةمال 
م يم لاجم  وةاتمالغة مالة قوةمال نوة م(م

مفو طأم  نيةم-مالطدم لوة-مال لتوروةمااليةمأف   -   يمن نةم  ةمال  و مفو مم ة.أ
م  نيةمافو طمم–  لوةمالطدمم-ال لتوروةمااليةمأف   م-ن نةم  و من ن ةمم ة.أ

م نيةمافو ط  لوةمالطدم مال لتوروةمااليةاف   منف  ةممم-م  و م  ةمال  وظمن نةم ةم. .ا

ود ة واف  المجلس عل  سفر ال كتو ةش سا ة محمود أحم  حسا ي   للملتة العربية السع م-21

 2023ش10ش2حت   2023ش9ش18الفترة م   وما  ف   15لأدا  م اس  العمرة لم ة 

 



 
 

حسقققققققام ماعققققققق  ا ع قققققققواي البرواتقققققققول الخقققققققا  بالطبيقققققققبوافققققققق  المجلقققققققس علققققققق   -22

مربيب مقيم قسم الاشعة التشخيصية  – حس  سي   
مالي  ا مق  مال غوو م

(Role of pigtail draining catheter in drainage of accumulated pleural 
fluid Under Us guidance)م 

ماعلببببببيةم  ببببببتمال لبببببب  ىمال   وبببببب مفبببببب ائ م ربببببب و م بببببب مال ربببببب و مقفببببببط  مة  )
 (ال ل زو  وة

مالي  ا م يةمال غوو مم

 (Ultrasound-guided Pigtail Catheter versus Intercostal Tube Drainage 
of Non-traumatic Exudative Pleural Effusion   )م

م ر و م يمالرة مأ    ةمن    مالر  وةم  قمااليةم  افطةمالنةتلةمال  و وةمال فط  )
ي ممغو مال   يمال ل   ماع ر  د م(الَ   ِّ

م

مالسادة المشرفي  
 كلية الطب جامعة أسيور–أستا  الاشعة التشخيصية - محم  جعل ال    حسام د.أ

مكلية الطب جامعة أسيور–الاشعة التشخيصية م  س  -ابراهيم محم  حم ي. د

منببببببببة عم  لبببببببب من نببببببببةمفبببببببب   الببببببببة     م ا بببببببب  ةموافقققققققق  المجلققققققققس علقققققققق   -23

 لوبببببببةمالطبببببببدم  نيبببببببةمافبببببببو طم لببببببب م      ببببببب  م–م ال بببببببة  مالربببببببة وةماانببببببب اض
 مط وببببببدمن ببببببو مقفببببببم–م فبببببب  م فبببببب مفببببببوةمممالت رببببببةم  لط وببببببد فبببببب لةمالن  فبببببب و م
ماعليةمال لتوروةم

 ع واي برواوكول الرسالة باللغة الا جليد ة: 

(Ultrasound-guided Pigtail Catheter versus Intercostal Tube 
Drainage of Non-traumatic Exudative Pleural Effusion   )م

 ع واي برواوكول الرسالة باللغة العربية:

م يمة الرمأ    ةمن    مالر  وةم  قمااليةم  افطةمالنةتلةمال  و وةمال فط  )م
ي ممغو مال   يمال ل   ماع ر  دم ر و  م(الَ   ِّ

مالسادة المشرفي  
 كلية الطب جامعة أسيور–أستا  الاشعة التشخيصية - محم  جعل ال    حسام د.أ

 كلية الطب جامعة أسيور–الاشعة التشخيصية م  س  -ابراهيم محم  حم ي. د

 

 

 

 

 



 
 شبالطبيقققققب الخاصقققققة الماجسقققققتير  سقققققالة برواوكقققققولاسقققققجيا وافققققق  المجلقققققس علققققق   -24

التشخيصققققية بمعهقققق  ج ققققول مصققققر بقسققققم الاشققققعة  مقققققيم ربيققققب-مققققا كو محققققب سققققمعاي  

 للأو ام

م  تم   ا :

(Role of sonograpic evaluation via Doppler and 

elastography in evaluation of hepatic neoplasms post TACE 

with correlation with modified RECIST criteria.) 

م بببيم   بببةالنم رببب و م مالبببة  ل مالببب ا م  ببب مالرببب  و م ببب قم  لن  ببب تمال  وبببو م  ة)

مالنيببب وو م نبببماع   ببب طمنببب مال  بببة ماللببب و  م  ببب مال  ببب م يبببةمال  ةوبببةماا  ا م  وبببو 

م(.الرل ةماا  ا م يماعف    ةم  وو م يمالنيةلة
مالف ة مالنل  و :

مأفو طم  نيةم-مالطدم لوة-مال لتوروةمااليةمأف   -منرط يمث  تم فو ممم ة.أ
مني ةم   دمنر مللأ  ا –مال لتوروةمااليةاف   م– وث مأ نةمف نيممة.ا

 مني بببةم  ببب دمنرببب–مال لتوربببوةماالبببيةافببب   منفببب  ةمم-ال ببب   ة منببب ن من نبببةأة.  
مللأ  ا 

 2023ش9ش11*ام عما السمي ا   وم 

منبببببببة عم-إ ببببببب  ةممالبببببببة    م م لببببببب  من نبببببببةمال فبببببببوطوافققققققق  المجلقققققققس علققققققق   -25

 لوبببببببةمالطبببببببدم  نيبببببببةمافبببببببو طم لببببببب م      ببببببب  م فببببببب لةم–  فببببببب م  ا بببببببةماليظببببببب  

لببببببيةمط وببببببدمن بببببو مقفببببب ماعم–نبببببب و منفبببببيةملببببب  ة مةمالت ربببببةم  لط و بببببالن  فببببب و م

مال لتوروةم لوةمالطدم  نيةمأفو ط

 ع واي الرسالة باللغة الا جليد ة:

(Role of US vs X Ray in detection of Pediatric elbow fractures)م
 :العربي ع واي الرسالة باللغة 

ف  م)ة  مال ر و م  لن   تم  قمالر  وةمن    ةم  اليةمالفو وةم  م لتوصم م

 ن ط ةمال  عمللاط   (

مالسادة المشرفي  
مكلية الطب جامعة أسيور–أستا  الاشعة التشخيصية -أ.د  أحم  مصطف  حام 

مكلية الطب جامعة أسيور–م  س الاشعة التشخيصية  –د. محم  جابر ر  
م

معة ال م  ةوثيمااط   مطدمنة ع-من نةم   يماز   م ة ا قمالن لعم ل ما   ةمم -26

مطليتم اءإف م  لط و ةمالت رةمالن  ف و م ف لة ل م        مم.أفو طم  نيةم-مالطدم لوة
مال لتوروةماعليةم  ف من و مط ود-مم  ز 
م:   ا م  ت
(Role of lung ultrasound in assesment of neonatal respiratory distressم) 
م(ال عة م ةوثيم  ةمال   عم وقم  وو م يمال ئةم ل مالر  وةم  قمالن   تمة  )

م-:النل    
ممأفو طم  نيةم-مالطدم لوةمال لتوروةمااليةمأف   من نةمن ر  مإو  دم ة.أ
مأفو طم  نيةم-مالطدم لوةمال لتوروةمااليةمنة عم-ن نةمال لو م  ةم  ث م ة



 
طدمنة عماعليةمال لتوروةم لوةمال– ا قمالن لعم ل ما   ةمة مفوةم ف مأ نةم -27

–لن ي ما  نيةمأفو طماللال ا م ل م ف لةمالن  ف و مالت رةم  لط ودم م لوةم  ط م  ةم
مط ودمن و م  ف م  ا ةمالنف لكمال  لوةم ال   فلوةم

م   ا مال ف لةم
(CHANGES OF RENAL MORPHOLOGY AND VASULAR RESISTANCE POST 

PERCUTANEOUS NEPHROLITHOTOMY(PNL)م

م  مل ل ام ر اتماف ئر  م يةمالةن وةماا  وةم ن   نةمال ل من    ل  و م يمل غو ات)ا
م(ال لةمط وق

مالنل     
مأ.ة مو ف من ن ةم  ةمالفلا ماف   م  ا ةمالنف لكمال  لوةم ال   فلوة

مة ةا ماف   منف  ةم  ا ةمالنف لكمال  لوةم ال   فلوة م ن  م ف ما  ا و ما  م

من   من نةمف نيماف   م- ف و من   عم   من ة من مة ا قمالن لعم ل مم-28
منف  ةماعليةمال لتوروةمم  عل  اكمن :م

نر مماف   منف  ةماعليةمال لتوروةم ني ةم   دم–م  يتمن نةملنو ءما.ة.  
مللا  ا 

  دمنر ماف   منف  ةماعليةمال لتوروةم ني ةم م–ما نةم  ة ملون ءم.  ةأ.
مللا  ا 

م  تم   ا م

(Iliac vein obstruction: accuracy of direct multidetector 
computed tomographic venography and duplex 
ultrasound) 

م لتوصم يمالة  ل م مالن  ل  مالن  ط من يةة مالن طيوةماعلي مةق )
(ال  ق يمال  وةما فةاة  

 

مفببببب نيم  بببببةماليزوبببببزمفبببببوةأ.ة مالطلبببببدمالن بببببة منببببب موافققققق  المجلقققققس علققققق   -29
مافبببببببب   م–افبببببببب   ماعلببببببببيةمال لتورببببببببوةم مأ.ة من نببببببببةمزوببببببببةا من نببببببببةمم–

نبببببببببة عماعلبببببببببيةمم–اعلبببببببببيةمال لتوربببببببببوةم مة منن ببببببببب زمث  بببببببببتم بببببببببلا م
نبببببببة عماعلبببببببيةمم–ال لتوربببببببوةم   ببببببب  ةمة مأ نبببببببةمن نبببببببةم  بببببببةمال  ببببببب م

ال لتورببببببببوةم لبببببببب مال  بببببببب مالبببببببب  مفبببببببب  موبببببببب  م لبببببببب همنبببببببب م فبببببببب لةم
لبببببيةمنبببببة عمنفببببب  ةماع-البببببة    اهمالت ربببببةم  لط و بببببةم وببببب  مو بببببيم  نبببببة

مال لتوروةم
م:م  للغةماع  لوزوةممال ف لةم   ا 

(Role of magnetic resonance enterography (MRE) 
in assessment of inflammatory bowel diseases) 

م:مم  للغةمالي  و مال ف لةم   ا 
م(ل    وةاعمااني ءمأن اضم  وو م يمالنغ  طوفيم  ل  و مالني  مال ر و مة  )



 

م

–ا ببببببب  ةمالبببببببة    م مفبببببببوةم فببببببب مأ نبببببببةم ا بببببببقمالن لبببببببعم لببببببب م -30

نبببببببببة عماعلبببببببببيةمال لتوربببببببببوةممللالببببببببب ا م لببببببببب م فببببببببب لةمالبببببببببة    ا م
طببببببدممنببببببة عمنفبببببب  ةم  فبببببب م-الت رببببببةم  لط و ببببببةم بببببب   من نببببببةم  نببببببة

مالن  طقمال    م ال   زمال  ني
م:م  للغةماع  لوزوةممال ف لةم   ا 

(The role of endoscopic ultrasound in evaluation 
of patients with identified cause of bile duct 
dilatation) 

م:مم  للغةمالي  و مال ف لةم   ا 

 مف دمة  من ظ  مالن   تمال  قمر  وةم يم  وو مالن  يمال و موي    منم(

مغو من ةةمل نةةمال    مالر  ا وةم(
مالنل     

ماف   م  ف مطدمالن  طقمال    م ال   زمال  نيم–أ.ة ملوليم  ةمال  قيمن نةم
منة عم  ف مطدمالن  طقمال    م ال   زمال  نيم–ة م ل م  نةمل   ةم

 ينة عم  ف مطدمالن  طقمال    م ال   زمال  نم-ة من نةم  ةمالغ يم  ةمال نوةم

م–ليلام ا قمالن لعم ل منةمقوةمة  ةمالة    اهمللط ودمنرط يمل   مأ  ما -31

معف  ن  م2023اتر ئيماعليةمال لتوروةملنة م   ما     امن ما     م

مالة افةم.

م

 الخاصقققققة الماجسقققققتير  سقققققالة برواوكقققققولاسقققققجيا  علققققق  ا بببببقمالن لبببببعمم-32

كليقققة  –بقسقققم الاشقققعة التشخيصقققية  مققققيم ربيقققب- قققو  مخلقققص فقققر    شةبالطبيبققق

 الطب جامعة أسيور

م  تم   ا :
(Role of MRI in follow-up of Hepatocellular Carcinoma after 
Locoregional Treatment.) 

م يبببببةمال  ةوبببببةمالتلاوببببب مفببببب ط  من   يبببببةم بببببيمالنغ  طوفبببببيم ببببب ل  و مال رببببب و مة  )
م(الن  ييماليلاج
م

مالف ة مالنل  و :

مأفو طمة  نيم-مالطدم لوة-مال لتوروةمااليةمأف   -    م  ةمال  ة م ف ممممم ة.أ
مأفو طم  نيةم-مالطدم لوةم–مال لتوروةمااليةنة عمم–نرط يمأ نةمفوةمم مة

 م2023ش9ش10*ام عما السمي ا   وم 

م



 

 الخاصقققققة الماجسقققققتير  سقققققالة برواوكقققققولاسقققققجيا  علققققق  المجلقققققس وافققققق م-33

 –بقسقققم الاشقققعة التشخيصقققية  مققققيم ربيقققب-عبققق  القققرحم  محمققق  فر ققق   شةبالطبيبققق

 .بمعه  ج ول مصر لعو ام 

م  تم   ا :
(Thermal ablation in treatment of lung cancer)  

مماعف ئر  مال  ا  م  مط وقمال لةم يم لاجمف ط  مال ئةم()
مالف ة مالنل  و :

مم ني ةم   دمنر مللا  ا –مال لتوروةمااليةمأف   -مم وث ما نةمف نيم ة.أ
مطأفو م  نيةم-مالطدم لوةم–مال لتوروةمااليةاف   م–ن نةمزوةا من نةم مة.ا
ملا  ا ل ني ةم   دمنر م–مال لتوروةمااليةمنف  ةممف   ام–  م ف  مالةو منرط يم.ة.ا

 م2023ش9ش10بتا  خ*ام عما السمي ا  

 الخاصقققققة الماجسقققققتير  سقققققالة برواوكقققققولاسقققققجيا  علققققق  المجلقققققس  وافققققق م-34

 كليقققة –بقسقققم الاشقققعة التشخيصقققية  مققققيم ربيقققب-  عبيقققر محمققق  علققق   شةبالطبيبققق

 الطب جامعة أسيور

م  تم   ا :
(Incidental Breast Lesions on Chest CT: Which CT features require 
referral??.) 

مي االببببمفببببن تمنبببب مأى:مللرببببة مالن طيوبببب ماالببببي م بببب مال ربببب ة وةمالثببببةىمأ بببب ت)
م(اع  ل ؟؟موف ة  مالن طيو 

م
مالف ة مالنل  و :

مو طأفم  نيةم-مالطدم لوة-مال لتوروةمااليةمأف   -مم ل  منرط يم  ن ممم ة.أ
م-مدالطم لوةم–مال لتوروةمااليةممأف   منف  ة–أ  مال ف م فودمن نةمم م. ةأ.

مأفو طم  نية

مم2023ش9ش10السمي ا   وم *ام عما 

م
م
م
م
م
م
م
م
م
م
م
م



 

م

 الماجسققققققققتير  سققققققققالة برواوكققققققققولاسققققققققجيا  علقققققققق المجلققققققققس وافقققققققق  م-35

ربيقققققققب مققققققققيم بقسقققققققم  -ولا  جمقققققققال عبققققققق  ال اصقققققققر    شةبالطبيبققققققق الخاصقققققققة

 .الاشعة التشخيصية بمعه  ج ول مصر لعو ام 

م  تم   ا :

(Correlation of shear-wave elastography parameters with the 

molecular subtypes of breast cancer)م

م و مال  طم ي(مال صمن  ة)مالر  وةم  قم  لن   تمالن  مال ر و مأ ي ةماف تةا )

(الثة مف ط  م يمال زوئوةمال   وةماا  اع  

م
مالف ة مالنل  و :

مطأفو م  نيةم-مالطدم لوة-مال لتوروةمااليةمأف   م-مو ف ما  زوةم  ز  ة.أ
ملا  ا م ني ةم   دمنر ملم–مال لتوروةمااليةممأف   منف  ةم–م  اةمن نةمة  ءم.ة
منة عماعليةمال لتوروةم ني ةم   دمنر مللا  ا مم–م زتملو و .ة

 م2023ش9ش 10  *ام عما السمي ا   وم 

م
م

 تشخيصية ئيس مجلس  قسم الاشعة ال                        امي  مجلس قسم الاشعة التشخيصية

 لشرقاويدشمصطف  احم  مم و  ا.دش جيهاي سي  احم                                      ا.ا

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 السي  الأستا  ال كتو ش عمي  كلية الطب .
 احية ريبة وبع ,,,,,,,,,,,

 

لس بأعضا  هيئة الت   س ع  مجالرجا  م  سياداتم الموافقة عل  صرف المتافأة الخاصة   

 م 2023ش9ش 12  قسم الأشعة التشخيصية الم عق   بتا  خ

  -حضر كعً م  :

 

  ئيس القسم  السي  الاستا  ال كتو  شمصطف  احم  مم و  الشرقاوي

 عضوا عب التر م حس  عب الله السي  الاستا  ال كتو  ش

 عضوا   مصطف  ثابت حسي   السي  الأستا  ال كتو ش

 عضوا  سام  عب  العد د سي السي  الأستا  ال كتو ش 

 عضوا ا ماي ابو الحم  احم  شةال كتو  ةالسي  الأستا 

 عضوا حس  ابراهيم مجل  شالسي  الاستا  ال كتو 

 عضوا مصطف  هاشم محمود السي  الأستا  ال كتو ش*

 عضوا حسام ال    جعل محم ال كتو ش  الاستا  السي *

  عضوا  حالم ابو ل    وسف الاستا  ال كتو  ش*السي  

 عضوا شر ف محم  عب  العالالسي  الاستا  ال كتو ش 

 عضوا وجي  عب  الحفيظ محم  شال كتو  الاستا  السي 

 عضوا مروة محم  سام  شهال كتو  هالاستا  ةالسي 

 عضوا عبير حسي  عل  ال كتو ةش الاستا ه السي ة

 عضوا  أحم   مقبول مروةشةال كتو  ةالسي 

 عضوا جاد احم شيما  فرغل  ش ةال كتو ةالسي  

 عضوا محم  عب  التول محم  شالسي  ال كتو 

 عضوا محمود  فعت عب  الظاهر ل كتو ش*السي  ا

 عضوا مصطف  احم  سي  *السي  ال كتو ش

 

 ,,,,,,,,,,وافضلوا بقبول فائ  الاحترام
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 كلية الطب       

 قسم الأشعة التشخيصية 

 م2023ش9ش12محضر قسم الأشعة التشخيصية الم عق  بتا  خ
 متتب  ئيس القسم  -لاجتماع :امتاي 

   -حضر كعً م  :

  ئيس القسم  الشرقاويالسي  الاستا  ال كتو  شمصطف  احم  مم و  

 عضوا عب التر م حس  عب الله السي  الاستا  ال كتو  ش

 عضوا   مصطف  ثابت حسي   السي  الأستا  ال كتو ش

 عضوا  السي  الأستا  ال كتو ش سام  عب  العد د سي 

 عضوا ا ماي ابو الحم  احم  شةال كتو  ةالسي  الأستا 

 عضوا ابراهيم مجل حس   شالسي  الاستا  ال كتو 

 عضوا مصطف  هاشم محمود السي  الأستا  ال كتو ش*

 عضوا حسام ال    جعل محم ال كتو ش  الاستا  السي *

  عضوا  حالم ابو ل    وسف *السي  الاستا  ال كتو  ش

 عضوا شر ف محم  عب  العالالسي  الاستا  ال كتو ش 

 عضوا وجي  عب  الحفيظ محم  شال كتو  السي  الاستا 

 عضوا مروة محم  سام  شهال كتو  هالاستا  ةالسي 

 عضوا عبير حسي  عل  ال كتو ةش الاستا ه السي ة

 عضوا  السي ة ال كتو ةشمروة مقبول

 عضوا شيما  فرغل  ش ةال كتو ةالسي  

 عضوا محم  عب  التول محم  السي  ال كتو ش

 عضوا محمود  فعت عب  الظاهر ل كتو ش*السي  ا

 عضوا مصطف  احم  سي  *السي  ال كتو ش

 *واغيب ع  الحضو  كع م  :     

 عضوا  عفاف عب  القاد  حس   ش*السي ة الاستا ة  ال كتو ة
 عضوا أحم  مصطف  حام  شالسي  الأستا  ال كتو 

 عضوا -السي  الأستا  ال كتو شهشام مصطف  كاما*
 عضوا  ها   محم  عب  الحتيم  شالأستا  ال كتو السي  
 عضوا   غم  بيا محمود شةال كتو  ة الاستا ة *السي 

 عضوا  ا هال م صو  محم   شالسي  الأستا  ال كتو  *
 عضوا محم  كر م محمود *الاستا  ال كتو  ش



 
 عضوا  السي  الاستا  ال كتو ش محم  ل  اي محم 

 عضوا ابو الحس  حسيب محم  *السي  الاستا  التتو ش
 عضوا   ه  محم  عل  عطي *السي  الاستا  ال كتو ش

 عضوا  عمراي خضري ق اوي الاستا  ال كتو  ش 

 واعتذ  كع م  :      

 أ.د .مش  سر   عادل عباس   -أ.دش جيهاي سي  احم                   -

 

 يصية ئيس مجلس قسم الأشعة التشخ                        أمي  مجلس قسم الالشعة   

 شرقاوياحم  مم و  الأ.دشمصطف                             جيهاي سي  أحم   أ.د      


